

CAIET DE SARCINI Bunuri/Servicii

Obiectul: Achiziționarea serviciilor de furnizare consumului a energiei electrice pentru primăria orașului Rezina anul 2022.

Autoritatea contractantă: Primăria orașului Rezina

Adresa: Moldova, Republic of. 5401, (r-l Rezina) or. Rezina, str. 27 August, 1

1. Descriere generală. Informații

Achiziționarea serviciilor de furnizare a energiei electrice pentru anul 2022 în cantitate de **615 600 kW**, (NLC -uri – conform anunțului de participare), adresa: **orașul Rezina**, (conform adreselor indicate în anunțului de participare). Puterea contractată 400 kVA. Frecvența tensiunii de alimentare 50 Hz. Tensiunea nominală în punctul de delimitare 6000 V. Durata abaterilor admisibile limită, durata abaterilor admisibile ale tensiunii, valorile abaterii admisibile a tensiunii și valorile abaterii admisibile limită a tensiunii sunt stabilite în conformitate cu standardul național. Numărul orelor de utilizare a puterii contractate 24. Categoria de fiabilitate a alimentării cu energie electrică I.

2. Utilizarea, păstrarea, protecția, calitatea produselor/serviciilor

Evidența consumului de energie electrică se efectuează prin intermediul echipamentului de măsurare al Beneficiarului care este responsabil de integritatea acestuia. În cazul în care echipamentul de măsurare este instalat în limitele proprietății operatorului de sistem, responsabil de integritatea echipamentului de măsurare și a sigiliilor aplicate este operatorul de sistem. Operatorul de sistem asigură, la solicitare, accesul Beneficiarului la echipamentul de măsurare. În acest caz, Beneficiarul este în drept să aplice sigiliul său echipamentului de măsurare. Lucrările de instalare, exploatare, deservire, reparare, verificare metrologică periodică și de înlocuire a echipamentului de măsurare al Beneficiarului se efectuează în conformitate cu Legea nr.174/2017 cu privire la energetică și Legea nr.107/2016 cu privire la energia electrică, iar cheltuielile se suportă de către Beneficiar. Controlul echipamentului de măsurare și al sigiliilor aplicate acestuia se efectuează de către operatorul de sistem, după necesitate, și numai în prezența reprezentantului Beneficiarului. Citirea indicilor echipamentului de măsurare în scopul facturării energiei electrice consumate de Beneficiar, se efectuează de operatorul de sistem lunar. Personalul operatorului de sistem și utilizatorul de sistem sunt în drept să stabilească, de comun acord, timpul efectuării activităților pentru citirea indicilor echipamentului de măsurare. Cântitatea energiei electrice furnizate Beneficiarului se determină în baza indicilor echipamentului de măsurare, citite la fiecare loc de consum, sau, în cazurile prevăzute în Regulamentul pentru furnizarea energiei electrice, se calculează prin estimare. În cazul deteriorării echipamentului de măsurare sau dacă se constată încălcarea de către Beneficiar a prevederilor Legii cu privire la energia electrică, care a dus la consum de energie electrică prin evitarea echipamentului de măsurare, prin denaturarea indicațiilor echipamentului de măsurare sau alte modalități de consum neînregistrat de echipamentul de măsurare, contravaloarea energiei electrice consumate se calculează în conformitate cu prevederile Regulamentului pentru furnizarea energiei electrice. Contravaloarea pierderilor de energie electrică în transformatoarele

de forță și în liniile electrice ce aparțin Beneficiarului, se calculează în baza Instrucțiunii privind calcularea pierderilor de energie electrică activă și reactivă în elementele de rețea aflate la balanța consumatorului, aprobată prin Hotărârea ANRE nr.246/2007.

3. Materiale, compatibilității, reglementări tehnice și standarde utilizate

Serviciile de furnizare a energiei electrice urmează a fi prestate în conformitate cu Legea cu privire la energetică nr. 174 din 21 septembrie 2017 (Monitorul Oficial al R. Moldova, 364-370 art. 620 din 20 octombrie 2017), Legea cu privire la energia electrică nr.107 din 27 mai 2016 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr.193-203/413 din 08 iulie 2016), Regulamentul privind furnizarea energiei electrice, aprobat prin Hotărârea ANRE nr.23/2017, Regulamentul privind racordarea la rețele electrice și prestarea serviciilor de transport și de distribuție a energiei electrice, aprobat prin Hotărârea ANRE nr.168/2019, Metodologia de calculare, aprobare și aplicare a tarifelor reglementate pentru serviciile auxiliare prestate de operatorii de sistem din sectorul electroenergetic, aprobată prin Hotărârea ANRE nr. 269/2018, Instrucțiunea privind calcularea pierderilor de energie electrică activă și reactivă în elementele de rețea aflate la balanța consumatorului, aprobată prin Hotărârea ANRE nr.246/2007, Instrucțiunea privind calcularea consumului tehnologic de energie electrică în rețelele de distribuție, în funcție de valoarea factorului de putere în instalațiile de utilizare, aprobată prin Hotărârea ANRE nr.89/2003

4. Cerințe privind calculul costului/prețului

Consumul tehnologic de energie electrică, cauzat de factorul de putere din instalațiile electrice ale Beneficiarului se facturează numai în cazul în care factorul de putere $\cos \varphi$, calculat în punctul de delimitare, este mai mic de 0,92 (pentru instalația de utilizare racordată la tensiunea 0,4 kV și 0,87 la tensiunea 10 (6) kV). Cantitatea consumului tehnologic de energie electrică, cauzat de factorul de putere din instalațiile electrice ale Beneficiarului se calculează în baza Instrucțiunii privind calcularea consumului tehnologic de energie electrică în rețelele de distribuție, în funcție de valoarea factorului de putere în instalațiile de utilizare, aprobată prin Hotărârea Consiliului de administrație al Agenției nr.89 din 13/2003. În cazul în care furnizorul calculează prețul reieșind din tariful ANRE minus –discount-ul, modul de calculare a prețului se indică în condițiile speciale a contractului și de asemenea se indică și cazurile de modificare a lui. Micșorarea și/sau majorarea prețului și valorii contractului se efectuează prin acord adițional la contract.

5. Documente obligatorii la depunerea ofertei

Scurtă descriere a criteriilor de selecție		Nivelul minim/ Obligativitatea
Cerere de participare completată în conformitate cu <i>Anexa nr. 7</i>	în original semnat electronic;	Obligativiu
Declarație privind valabilitatea ofertei completată în conformitate cu <i>Anexa nr. 8</i>	în original semnat electronic;	Obligativiu
Formularul standard al Documentului Unic de Achiziții European	în original semnat electronic;	Obligativiu
Specificații tehnice completată în conformitate cu <i>Anexa nr. 22</i>	în original semnat electronic;	Obligativiu
Specificații de preț completată în conformitate cu <i>Anexa nr. 23</i>	în original semnat electronic;	Obligativiu

<p>Garanția pentru ofertă 1% – formularul garanției bancare completată în conformitate cu Anexa nr. 9</p>	<p>în original; - garanție bancară în original, emisă de o bancă comercială; <i>Termenul de valabilitate al garanției să fie valabil pe perioada de valabilitate a ofertei – 60 zile din ziua depunerii ofertelor,</i> <u>sau</u> - aranja pentru ofertă prin transfer la contul autorității contractante, conform următoarelor date bancare: <i>Beneficiarul plății: Primăria or. Rezina</i> <i>Denumirea Băncii: Ministerul</i> <i>Finanțelor, Trezoreria Regională Centru</i> <i>Codul fiscal: 1007601006391</i> <i>Codul bancar: TREZMD2X</i> <i>Contul trezorerial:</i> MD76TRPCDZ518410A00839AA <i>Trezoreria teritorială: Trezoreria Regională Centru</i> <i>cu nota "Pentru setul documentelor de atribuire" sau "Pentru garanția pentru ofertă la procedura de achiziție publică nr. din "</i></p>	<p>Obligatoriu</p>
--	---	--------------------

6. Documente obligatorii la evaluarea ofertelor

Scurtă descriere a criteriilor de selecție	Nivelul minim/ Obligatoritatea	
Dovada înregistrării juridice	emis de organul abilitat – în original/copie semnat electronic;	Obligatoriu
Prezentarea actului ce atestă dreptul de a livra/ presta servicii: - Acte confirmative de activitate legală; - Licență de activitate.	emis de organul abilitat – în original/copie semnat electronic;	Obligatoriu
Certificat de efectuare sistematică a plății impozitelor, contribuțiilor	eliberat de Inspectoratul Fiscal (valabilitatea certificatului – conform cerințelor Inspectoratului Fiscal al Republicii Moldova), în original semnat electronic;	Obligatoriu
Certificat de atribuire al contului bancar	eliberat de banca deținătoare de cont, în original/copie semnat electronic;	Obligatoriu
Situatie financiară	raportul financiar în original/copie pentru ultimul an, aprobat de către Direcția Generală pentru Statistică sau însoțite de recipisa de primire de către Direcția Generală pentru Statistică autentificat prin semnătură electronică	Obligatoriu
Declarație privind lista principalelor livrări/prestări efectuate în ultimii 3 ani de	în original semnat electronic;	Obligatoriu

activitate completată în conformitate cu <i>Anexa nr. 12</i>		
Declarație privind confirmarea identității beneficiarilor efectivi și neîncadrarea acestora în situația condamnării pentru participarea la activități ale unei organizații sau grupări criminale, pentru corupție, fraudă și/sau spălare de bani.	Aprobat prin Ordinul MF nr. 145 din 24.11.2020, completată în conformitate cu Formularul - în original semnat electronic;	Obligatoriu

Autoritatea contractantă **Primaria or. Rezina**

Primarul



Simion Tatarov



Data „08” 11. 2021

Notă: Prezentul model al caietului de sarcini este orientativ și poate fi completat, modificat, precizat de către autoritatea contractantă, în funcție de tipul și specificul bunurilor/serviciilor. Autoritatea contractantă este obligată să respecte legislația.